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Řešení Epson pro firmy



Naše řešení ve vaší firmě
Inovativní řešení Epson pro firmy vám pomohou zefektivnit práci i komunikaci.

Všechny naše produkty se snadno integrují i ovládají a jsou navrženy tak, 
abyste mohli pracovat maximálně produktivně. Jsou vybaveny nejmodernějšími 
funkcemi, jež umožňují nové atraktivní způsoby sdílení dat a spolupráce.

Podívejte se, jak naše řešení mohou zjednodušit vaše pracovní postupy.

Kolik můžete ušetřit?
Spočítejte si v našem kalkulátoru úspor, kolik 
můžete ušetřit s tiskárnami WorkForce Pro.

www.epson.cz/tco

Zefektivnění provozu

Každá firma chce fungovat co nejefektivněji. Řešení Epson 
pro firmy vám v tomto směru mohou výrazně pomoci.

Pomohou vám zrychlit tisk, kvalitněji promítat prezentace 
a lépe skenovat. Nabídnou vám větší výběr efektivnějších, 
spolehlivějších systémů pro použití mimo kancelář. Anebo 
vám umožní využít přednosti inovativních technologií, jež 
se na trhu teprve prosazují, například rozšířené reality.

Technologie Epson vaší firmě mohou pomoci k vyšší 
produktivitě a zefektivnění provozu.

 – Spolupráci usnadňují zobrazovací řešení, která se 
přizpůsobí jakékoli velikosti plochy a každému prostoru. 
Interaktivní projekční plochu lze zvětšit až na velikost 100" 
při zachování rozlišení Full HD, takže je ideální volbou 
do jakéhokoli prostředí.

 – Tiskárny Workforce Pro RIPS vytisknou první stránku 
3,5krát rychleji1 než srovnatelná laserová zařízení a tiskárny 
WorkForce Enterprise tisknou rychlostí až 100 str./min.

 – K vyšší efektivitě napomohou také vzdálená asistence, 
příprava zakázek ve skladu a školení s použitím chytrých 
brýlí Moverio a rozšířené reality.

 – Práci na dálku usnadní zabezpečené skenování a řešení 
umožňující využívání vlastních zařízení při poradách, díky 
nimž se prezentací mohou účastnit všichni z týmu, i když 
právě nejsou v kanceláři.

 – Lehké, kompaktní mobilní skenery a tiskárny umožňují 
tisk a skenování prakticky kdekoli a skvěle se hodí 
pro zaměstnance, kteří potřebují skenovat důležité 
dokumenty či tisknout materiály také mimo kancelář.

 – Produkty Epson navíc nevyžadují náročnou údržbu. 
To znamená vyšší produktivitu a méně prostojů.

Finanční výhody

Efektivita provozu je samozřejmě klíčová. Řešení Epson pro 
firmy jsou ovšem také nepopiratelně úsporná a to se odrazí 
ve vašich finančních výsledcích.

 – Naše jednoduchá tisková řešení vás nezaskočí žádnými 
skrytými náklady, které by ohrozily dodržení naplánovaného 
rozpočtu.

 – Díky technologii RIPS (Replaceable Ink Pack System) 
vytisknete za stejnou cenu 4,5 krát více výtisků2 než 
na jiných tiskárnách.

 – Tiskárny WorkForce Pro RIPS mají až o 96 % nižší 
spotřebu energie3 než laserové tiskárny, a tak pomohou 
snížit vaše výdaje za energie.

 – Stránku vytisknete až o 50 % levněji než na srovnatelných 
barevných laserových tiskárnách.4

 – Štítky, velkoformátové výtisky i CD/DVD dokážete 
zpracovat sami, čímž ušetříte za externí služby.

 – Multifunkční skenery šeků vám pomohou přesně 
a bezpečně zpracovat šeky a potom je automaticky 
odešlou na místní server.

 – Naši zákazníci díky přechodu na firemní inkoustové 
tiskárny Epson ušetří za dva roky až 65,7 milionu eur 
na energiích a vyprodukují až o 124 tisíc tun CO2 méně.5



Lepší zabezpečení 

Na zabezpečení dnes firmy kladou větší důraz než kdy dřív. A řešení 
Epson jim nabízejí jistotu, jakou ještě nikdy neměly.

Řešení Epson pro firmy vám mohou pomoci splnit požadavky všech 
platných předpisů o ochraně údajů a flexibilně nastavit takovou úroveň 
zabezpečení, jakou považujete za nezbytnou. 

Díky tomu se budete moci v klidu soustředit na práci a chod vaší 
firmy nebudou brzdit zbytečná opatření.

 – Splnění požadavků na ochranu údajů díky maximálně zabezpečenému 
a efektivnímu zpracování finančních a osobních informací.

 – Omezte přístup k důvěrným tištěným informacím na tiskárnách 
WorkForce Pro díky funkci zabezpečení kódem PIN.

 – Zpracování výtisků podle potřeby se zabezpečením kódem 
a identifikací uživatelů.

 – Soulad s nejnovějšími bezpečnostními a šifrovacími protokoly, 
včetně protokolů IPSEC a IEEE802.1x.

 – Zabezpečené skenování a odesílání dokumentů ve formě šifrovaných 
souborů PDF. 

 – Možnost ukládat důvěrné informace na disky DVD zabezpečené 
proti manipulaci, které vydrží až 100 let.

22,2 mil. eur
ročně za energie5

S firemními inkoustovými 
tiskárnami Epson můžete 
ušetřit až



Transformace firemního 
prostředí

Rychlejší a levnější tisk

Tiskárny WorkForce Pro RIPS firmám 
přinášejí několik zásadních výhod. 
Jsou rychlejší, takže zvýší produktivitu, 
ale zároveň tisknou podstatně levněji 
než laserové tiskárny. Navíc až o 96 %3 
snižují spotřebu energie a až o 99 % 
množství odpadu3.

Přístup odkudkoli

S našimi lehkými, kompaktními mobilními skenery, tiskárnami 
a projektory můžete tisknout, skenovat a promítat i na cestách. 
Poznámky ze schůzek či obrázky ze svého počítače snadno 
odešlete do tiskárny v kanceláři. Prostřednictvím aplikace Epson 
iProjection můžete na dálku pracovat s projektory a pomocí 
řešení Epson DocumentScan také s naskenovanými dokumenty. 
Celý systém je natolik flexibilní, že také spolupracuje se službami 
Apple AirPrint a Google Cloud Print.

Velkoobjemový tisk

Tiskárny WorkForce Enterprise mají 
skutečně úctyhodný výkon – zpracují 
až 100 stran za minutu. Jsou všestranné, 
tisknou dokumenty ve formátu až A3+ 
a díky své flexibilitě vyhoví nárokům 
oddělení či firem jakékoli velikosti.

RECEPCE
KANCELÁŘ

Ochrana a ukládání dat

Tištěné dokumenty, které se 
zachovají jen po omezenou 
dobu a zabírají spoustu místa, 
už nejsou nutnost. Řešení 
Discmaker vám data umožní 
naskenovat a bezpečně uložit 
až na 100 let. 



Udělejte skvělý dojem

Velkoformátové tiskárny Epson 
SureColor perfektně a přesně 
reprodukují barvy i detaily a hodí 
se pro tisk map, výkresů CAD, 
poutačů a prezentací.

Zpřehlednění zásob

Vytvářejte odolné a trvanlivé 
štítky tištěné na širokou škálu 
rolí s textem v různých barvách. 
Tiskárny štítků LabelWorks 
pomohou zajistit správné 
označení zpráv, zdrojů, 
materiálů, složek i kabelů, 
abyste je vždy snadno našli.

Jednoduché skenování

Na skenerech WorkForce s podavačem listů 
rychle a efektivně pořídíte kvalitní digitální 
kopie dokumentů ve formátu A4. Za minutu 
naskenují až 65 stran v rozlišení 300 dpi. 
Výsledné dokumenty můžete podle potřeby 
upravit, sdílet a odeslat kamkoli na světě.

Chytré brýle pro chytřejší způsob práce

Technologie rozšířené reality (AR) a naše chytré 
brýle Moverio umožňují promítat obraz kamkoli 
v pracovním prostředí a díky tomu mohou 
zefektivnit některé firemní procesy: uvolní vašim 
lidem ruce při školení, nabídnou jim vizuální 
podporu a také možnost 3D digitální vizualizace.

Atraktivnější a efektivnější společná práce

Společně vytvářet soubory a dokumenty, 
zatraktivnit porady a zjednodušit spolupráci 
v týmech nyní můžete opravdu snadno. 
Kombinovaná řešení Epson, jež spojují 
funkce tabule a projektoru, mají škálovatelnou 
projekční plochu s rozlišením Full HD, kterou lze 
zvětšit až na 100 palců, a váš počítač dokážou 
proměnit ve velkou interaktivní plochu. 

ZASEDACÍ M
ÍSTNOST

SKLAD

Ochrana a ukládání dat

Tištěné dokumenty, které se 
zachovají jen po omezenou 
dobu a zabírají spoustu místa, 
už nejsou nutnost. Řešení 
Discmaker vám data umožní 
naskenovat a bezpečně uložit 
až na 100 let. 



Řešení pro chytřejší 
způsoby práce

Snadná integrace multifunkčních tiskáren Epson do vašeho 
prostředí

Firemní zobrazovací řešení společnosti Epson a jejích partnerů jsou 
koncipována tak, aby se bez problémů integrovala do již existujících 
prostředí – a aby napomohla k co nejefektivnějšímu chodu firmy.

Kompletní nabídku softwarových řešení a informace o kompatibilních 
systémech společnosti Epson a jejích partnerů najdete na stránce 
www.epson.eu/bis.

Seznamte se s dalšími 
inovativními řešeními pro firmy.
www.epson.cz/firemni-sektor

Business Imaging Solutions

Podívejte se, jak řešení společnosti Epson a jejích partnerů dokážou díky 
našim tiskárnám, multifunkčním zařízením a skenerům dokumentů plnit 
potřeby malých a středních firem i velkých korporací a přizpůsobit se 
potřebám vertikálních trhů.

84 000
stran nepřerušovaného 
tisku6

Až

Nižší náklady na tisk

Využijte naši tiskovou službu Epson 
a prostřednictvím faktury plaťte jen 
za to, co vytisknete. Tato služba vám 
umožní přesně předvídat výdaje na 
tisk, a tím pádem získat větší kontrolu 
nad náklady. Zároveň vás zbaví části 
starostí, protože spotřební materiál 
budete dostávat automaticky, jakmile 
se ztenčí zásoby.

Promítání z přenosných zařízení 

S aplikací iProjection je propojení 
zařízení se systémem iOS nebo 
Android a displeje připojeného 
k síti opravdu hračka. Aplikace 
umožňuje nejen sdílení souborů, 
obrázků, prezentací a dalších 
materiálů, ale i přidávání 
poznámek na projekční plochu 
přímo z mobilního zařízení.

Tisk z tabletu a chytrého telefonu

Pomocí služby Epson Connect můžete 
úlohy do tiskárny v kanceláři odesílat 
přímo ze svého mobilního zařízení. 
To je užitečné například v případě, 
že chcete okamžitě vytisknout 
fotografii poznámek, které se na 
poradě promítaly na tabuli, nebo 
dát kolegům přečíst důležitý e-mail, 
ještě než dorazíte do kanceláře.

www.epson.eu/mps



Případová studie

Řešení Epson pomáhají 
zvýšit kvalitu i ušetřit
Plánování nových možností

V některých oborech kvalita práce do značné míry závisí na 
používaných nástrojích. Na trhu tak mohou snáze prorazit 
společnosti, které mají k dispozici nejnovější technologie. 
To ostatně potvrzuje i případ společnosti Eliofototecnicabarbieri, 
jež nabízí široký sortiment služeb od digitálního tisku a výroby 
informačních materiálů po správu databází a shromažďování 
geografických a ekologických dat v prostředí GIS pro 
kartografické účely. 

Ať ale společnost zpracovává jakoukoli zakázku, celý 
proces od tisku až po distribuci zvládá rychle, efektivně 
a profesionálně. Dodává kvalitní zboží a nabízí množství 
doplňkových služeb. 

Tajemstvím úspěchu je změna v pravý čas

Společnost cítila, že je čas na změnu, a tak se během 
roku rozhodla, že většinu zastaralých plotrů ve svých 
dvou parmských pobočkách nahradí modernějšími, 
vysoce výkonnými tiskárnami Epson.

„Staré plotry nezbývalo než vyřadit,“ vysvětluje vedoucí 
marketingového a IT oddělení společnosti Eliofototecnicabarbieri 
Andrea Nicoli, „protože už netiskly v kvalitě, jakou dnes klienti 
žádají. Díky novým řešením Epson teď tiskneme ve vysoké 
kvalitně, rychleji a ještě ušetříme.“

Společnost před nákupem nového vybavení provedla testy, 
které potvrdily, že řešení Epson původně používaná zařízení 
výrazně převyšují jak výkonem, tak nízkou spotřebou.

Nové technologie společnosti navíc umožnily, aby rozšířila 
svůj záběr a vstoupila také na slibný trh s výtvarným uměním, 
kde nyní zájemcům nabízí nejenom tisk, ale také postprodukci 
obrázků a konzultační služby pro fotografy.

Výkonné, moderní tiskárny, s nimiž jsou klienti spokojeni

Velkoformátová vysokorychlostní čtyřbarevná tiskárna SC-T7200 
se výborně hodí pro dynamické prostředí, kde je třeba tisknout 
grafické návrhy, návrhy CAD a mapy vytvořené v softwaru 
GIS. Společnost Eliofototecnicabarbieri pořídila rovnou čtyři 
exempláře, protože výkonná technologie zpracování obrazu 
a vysoká rychlost tisku perfektně odpovídá jejím potřebám.

Pro tisk poutačů společnost používá model SureColor  
SC-S40600, vysoce výkonné zařízení, které si poradí s širokou 
paletou tiskových substrátů a má speciální funkce, jež zaručují 
vysokou produktivitu – například automatickou údržbu tiskové 
hlavy a systém sběru rozprášeného inkoustu.

Profesionální tiskové zakázky a barevné nátisky se podle 
požadované velikosti zpracovávají na zařízení SureColor  
SC-P20000 nebo SC-P9000V. Tyto dvě fotografické tiskárny 
s hlavami PrecisionCore MicroTFP tisknou v mimořádné kvalitě 
a rozlišení až 2 400 x 1 200 dpi. Zařízení SC-P20000 podporuje 
média do šířky až 162,6 cm a pracuje s inkousty Epson 
UltraChrome Pro v 10 barvách. Produkuje výjimečně kvalitní 
výtisky stabilní barevnosti a díky fotografickému černému 
a matnému černému inkoustu s vysokou hustotou také sytou, 
stejnoměrnou černou. Zařízení SC-P9000V umožňuje tisk 
na média do šířky 112,8 cm a využívá pigmentové inkousty 
UltraChrome HDX v 10 barvách a k tomu fialový inkoust, 
který umožňuje reprodukci 99 % barev ze vzorníku Pantone 
včetně nejobtížněji zachytitelných odstínů.

„S novými stroji jsme teď schopni zpracovávat 
i velké objemy tisku, ve vysoké kvalitě a velmi rychle: 
vysokorychlostní, efektivní a výkonné tiskárny se totiž 
podařilo úspěšně integrovat do našeho produkčního 
systému. Kvalita naší práce díky investici do nového 
vybavení rozhodně výrazně stoupla.“

Andrea Nicoli 
vedoucí marketingového a IT oddělení



1 Podle testů společnosti BLI zadaných společností Epson a vedených po dobu dvou měsíců do února 2017 a výsledků, které byly srovnány s vybranými konkurenčními zařízeními. 
Další informace najdete na stránkách www.epson.cz/inkjetsaving

2 Podle testů společnosti BLI prováděných po dobu dvou měsíců do dubna 2015 a výsledků, které byly srovnány se všemi zařízeními, jež byla v době publikace testována. 
Další informace najdete na stránkách www.epson.cz/inkjetsaving

3 Podle testů společnosti BLI zadaných společností Epson a vedených po dobu dvou měsíců do února 2017 a výsledků, které byly srovnány s vybranými konkurenčními zařízeními. 
Další informace najdete na stránkách www.epson.cz/inkjetsaving

4 Srovnání řady WF-C5000 s deseti nejprodávanějšími barevnými laserovými tiskárnami v západní, střední a východní Evropě s rychlostí tisku 1 až 30 stran za minutu podle určení 
agentury IDC ve 12 měsících do června 2017. Údaje o nákladech na stránku pocházejí z informační zprávy GAP pro srpen 2017 a jsou průměrnými cenami v Německu, Francii 
a Velké Británii (s hodnotou v eurech, jak udává GAP). Hodnoty zařízení Epson jsou založeny na doporučené maloobchodní ceně balení inkoustu XXL (výtěžnost 5 000 stran podle 
normy IEEE/ISO 24711/24712). Cena u konkurenčních modelů byla podle nejnižších dostupných nákladů na stránku.

5 Na základě získávání a zpracování surových materiálů a výroby spotřebního materiálu. Podle metodologie testů společnosti Epson: 1. Výpočet zahrnuje pouze emise CO2 z pohledu 
ekologické zátěže přispívající ke globálnímu oteplování. 2. Výsledky výpočtu vycházejí z vlastních prohlášení (bez ověření od třetích stran). 3. Je použit koeficient CO2 (kg-CO2/
jednotka) publikovaný v databázi JEMAI „LCA Pro“.

6 Průměrná výtěžnost vysokokapacitních inkoustových jednotek je více než 84 000 stran. Skutečná výtěžnost se může lišit v závislosti na tištěných obrazových materiálech 
a podmínkách použití. Další informace naleznete na adrese www.epson.eu/pageyield. Inicializační inkoustové jednotky obsahují pouze takové množství inkoustu, jaké je 
potřeba ke spuštění tiskárny. Pro účely běžného používání je nutné zakoupit nové inkousty.

7 Laserové tiskárny tisknoucí rychlostí 45–55 str./min zpravidla spotřebují 1 500 W; tiskárna WorkForce Enterprise má nízkou spotřebu 180–320 W a tiskne rychlostí až 100 obr./min.
8 Největší podíl na trhu s projektory se světelným výstupem nad 500 lumenů. (Průzkum provedla společnost Futuresource Consulting Limited v letech 2001 až 2016.)

Chraňte budoucnost planety

až o

Společnost Epson si dobře uvědomuje, jak důležité je chránit planetu pro budoucí generace.

Splňte své cíle v oblasti ochrany životního prostředí díky snížení odpadu až o 99 % s tiskárnami 
WorkForce Pro RIPS3, s technologií Replaceable Ink Pack System (systém vyměnitelných inkoustových 
náplní), spotřebujte až o 96 % méně energie s tiskárnami WorkForce Pro3 a zdvojnásobte svou rychlost 
tisku při poloviční spotřebě s řadou WorkForce Enterprise.7

Snižte spotřebu energie s ekologickým režimem interaktivní plochy, který navíc prodlužuje životnost lampy.

Zmenšete svou uhlíkovou stopu se skenery s nulovou dobou zahřívání a snižte spotřebu energie díky 
vestavěné technologii ReadyScan.

Omezte spotřebu elektřiny: Naši zákazníci díky přechodu na firemní inkoustové tiskárny Epson ušetří 
za dva roky až 65,7 milionu eur za energie.5

Omezte produkci CO2: Naši zákazníci díky přechodu na firemní inkoustové tiskárny Epson vyprodukují 
za dva roky až o 124 tisíc tun CO2 méně.5

Podívejte se, kolik můžete ušetřit
Spočítejte si v našem kalkulátoru, kolik elektřiny můžete ušetřit a o kolik můžete snížit emise CO2, 
pokud ve své firmě začnete používat tiskárny WorkForce Pro.

www.epson.cz/verticals/eco-savings
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Ochranné známky a registrované ochranné známky jsou vlastnictvím společnosti Seiko Epson Corporation nebo příslušných vlastníků.
Informace o produktu mohou být změněny bez předchozího upozornění.

Další informace získáte v místní pobočce společnosti Epson nebo na adrese www.epson.cz.

EPSON EUROPE B.V.
Organizační složka
Greenline Kačerov Jihlavská 1558/21
140 00 Praha - Michle
Česká republika

Technická podpora: +420 246 037 281
www.epson.cz


